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Időrendi bontás: 

 2015. október 13. – Küldöttgyűlés (ELTE TTK HÖK) 

 2015. október 13. – KEKSZ helyszínnézés 

 2015. október 21. – XXX. 5vös 5km megbeszélés 

 2015. november 2. – Választmány (ELTE TTK HÖK) 

 2015. november 3. – Csapatépítés 1.0 (ELTE TTK HÖK) 

 2015. november 9. – Tisztségviselői ülés (ELTE TTK HÖK) 

 2015. november 10. – I. Tudósok vs. Kockák 

 2015. november 27-28. – Bárczi – TTK Gólyabál 

 2015. december 1. – Küldöttgyűlés (ELTE TTK HÖK) 

 

I. Tudósok vs. Kockák 

November 10-én lezajlott az IK és a TTK sportosai által szervezett első közös KEKSZ 

(Keddi Egyetemi Közös Szórakozás), vagyis inkább az az alapján kitalált erőfitogtatós, 

kocsmasport-tudás összemérés.  

Sajnos a TTK igen-igen szégyenletesen szerepelt résztvevő számban s sajnos ennek 

következtében a nagydöntőben csak egyetlen-egy TTK-s ült le pókerezni 9 IK-sal. 

Tehát az IK nyert. Igen. Onnan voltak 40-50-en, tőlünk 10-15-en. A csocsóban egész 

sokáig kitartott a TTK – az elődöntőben azt hiszem 2 vagy 3 csapat is volt tőlünk, 

azonban a döntőben az IK nyert, így a csocsóból az IK jutott be. Pókerből 4 játékos 

szerezhetett helyet a nagydöntőbe, ez csupa-csupa IK-s volt. Dartsban csak IK-sok 

indultak, természetesen nem volt kérdés, kik jutnak be. A biliárd első és második 

helyezettje kapott még helyet a nagydöntőben, szerencsére itt a mundér becsületét 

megmentette egy komoly csatározásban egy TTK-s kollega, aki megszerezte a 

második helyet.  
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Az esemény maga nagyon jól sikerült, minden résztvevőnek tetszett mind a hangulat, 

mind a szervezés. Azon gondolkodtunk azonban az IK-s sportossal, hogy valószínűleg 

jobb lenne ezt a rendezvényt a két félév elején tartani (vagy csak az őszi félév elején), 

mert akkor még aktívak a gólyák s a mentorok is (főleg a TTK-n). A helynek (Gold 

Biliárd) semmi kivetni valója nem akadt, sőt gondolom eléggé örültek a plusz keddi 

fogyasztóknak, így nem is kérdés, hogy megengednék egy következő rendezvény, vagy 

egy beinduló rendezvény sorozat szervezését oda.  

Egyetlen hibája volt a rendezvénynek, amit azonban a résztvevők annyira nem éreztek 

szerencsére, az pedig, vagy inkább ő pedig, nem más, mint a Goldban tevékenykedő, 

TTK-sként és IK-sként is ismert Mosi Zoltán, aki – főleg hajnal felé – már elég 

vállalhatatlan volt számunkra, mivel mindent ő akart csinálni, semmi sem volt úgy jó, 

ahogy megcsináltuk, vagy meg akartuk csinálni. Mondom, kifelé ez nem látszott 

annyira, hogy zavarja a játékosokat.  

Remélem egy jól működő bajnokság-sorozat alapjait fektettük most le, melyben a 

TTK-s képviselet erősödni fog.  

 

Csapatépítés 1.0 

Nekem személy szerint nagyon tetszett Matyi ötlete, ámbár először kicsit szkeptikus 

voltam, hogy mi lesz ebből, végül mind nagyon jól éreztük magunkat.  

Tényleg sajnálhatja az, aki nem volt ott és remélem lesz még ilyen több is   

Szuper játékokat játszottunk, amik során jobban megismerhettük azokat is, akiket 

esetleg még nem ismernénk, valamint a kreativitásunkat is kiélhettük. Személy 

szerint egy dolgot sérelmezek – azt, hogy rövid volt :D 

 

Tisztségviselői ülés 

Szerintem több ilyet is kéne tartanunk, mivel itt megbeszélhetjük az éppen aktuális, 

operatív dolgokat, viszont mégsem olyan erősségű, mint a Választmány, ahol nem fő 

cél az, hogy beszélgessünk arról, mint lesz, hogy lesz, ki mit lát mostanában 

problémának. Természetesen hasznosnak is tartom a november 9-én lezajlott ülést. 

 

XXX. 5vös 5km  

Következik egy igen nagy jubileum az ELTE és az ELTE TTK versenysportjának 

valamint sportrendezvényeinek történelmében, a XXX. 5vös 5km. Ennek fényében ült 

össze október 21-én a ’fő-’szervezői csapat. A megbeszélésen részt vett Lukács Károly 

által Varga Normann, aki mint kiderült Csepelen ifjúsági referens az 

Önkormányzatban, valamint a VitaliStab (Nemzeti Ifjúságvédő és Tehetségkutató 

Egyesület) elnöke.  
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Normannak elég sok tapasztalata van 1000 fő feletti rendezvények szervezésében 

(főleg önkéntesekkel – kis- és középiskolások elsősorban) – többek közt a csepeli Fut 

a Csepel futóversenyt is ők szervezik. Továbbá Normann és Kis Róbert vállalták, hogy 

a Magyar Tudósok Körútjának lezárásához összeverbuválnak megfelelő számú diákot 

– mivel ezt a lezárást úgy képzeltük el, hogy diák-szalag-bója-diák-… így a zárás 

mobilizálható, valamint elég a rendőrségen bejelenteni, nem kell fizetni azért, hogy ők 

lezárják hermetikusan az amúgy elég forgalmas (főleg felháborodott – „Mért van itt 

verseny, ha én épp a szomszéd SPAR-ba autózom?!!!” MTA-kutatók által használt) 

utat.  

Az ülésen szó volt arról is, hogy valamilyen formában tudnánk-e külön díjazni a profi 

sportolókat a teljesen amatőröktől, ám végül nem találtunk erre tökéletes megoldást, 

így sajnos ez egyelőre még függőben van.  

Felmerült, hogy kaphatna minden beérkező pólót, ám ezzel nem mindenki értett 

egyet, mivel ez a verseny hivatalos védjegye – kb. – hiszen csak limitált számban 

„kapható” minden alkalommal – azaz körülbelül betudható a legnagyobb 

motivációnak a versenyen. Beszéltünk egy selfie-kompatibilis 5vös5 lógóról is – azaz 

valami 3D-s dologról, amin vagy a XXX-at formáztatnánk meg, vagy a jelenleg is 

használatos, a XXIX. versenyre készül és nagyon szuperre sikeredett szem-formájú 

cipőtalpas lógót.  

Normann felajánlotta továbbá, hogy tud nekünk szállítani grátisz színpadot és 

technikát, technikusokat, öltöző sátrat valamint kordont is – így jó adag 

kellemetlenségtől szabadítva meg minket.  

A Coca-Colával felvettem a kapcsolatot ismét, annak reményében, hogy 2016-ban 

már termékekkel is támogassák a versenyt, ha már most ősszel megtetszett nekik. 

Végezetül leadtam a pályázatot a támogatásra, így végérvényesen is elindult a XXX. 

5vös5km szervezése.  

 

Egyebek 

Részt vettem segítőként a Gólyabálon, valamint minden emailre és megkeresésre 

válaszoltam. Balogh Dániel Ösztöndíjakért felelős biztossal együtt elkészítettem a 

februári rendszeres sportpályázat pontrendszerét, amiben megoldást találtunk arra, 

hogy bizonyos sportágak túl legyenek fizetve.  

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!  

Budapest, 2015. november 29.                    Székely Gellért Zsombor 
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